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 :בבחינת סיום במתמטיקה בכיתה יבבטבלה שלפניכם מוצגת התפלגות הציונים  .1

 

 
  

 

 .xאת  ו. חשב 72.5יונים בכיתה זו היה צממוצע ה        

 מהו חציון הציונים? נמקו. .1

 מהו הציון השכיח? .2

 הציונים?מהי סטיית התקן של  .3

 ומעלה? 80בוחרים באקראי תלמיד. מה ההסתברות שהציון של התלמיד יהיה  .4
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 מתוארת ההתפלגות של מספר המכוניות הפרטיות שיש למשפחה ביישוב מסוים. כםלפני

 

 

 

 

ידוע שהשכיחות היחסית של משפחות שיש להן מכונית אחת היא      
4

1 . 

 לכמה משפחות ביישוב יש מכונית אחת? .1

  מהו השכיח של מספר המכוניות למשפחה? .2

 מהו החציון של מספר המכוניות למשפחה?  .3

  מה מספר המכוניות הממוצע למשפחה?     

מספר המכוניות גבוה זו בוחרים באקראי משפחה אחת מהיישוב. מה ההסתברות שבמשפחה  .4

 מהממוצע?
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 תשובות סופיות

 

 שאלה תשובה

 

1.  

 
2.  
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3.  
8x   )א(   .ב( השכיח  הוא שתי מכוניות.   )ג( החציון  הוא שתי מכוניות( 

(  ה)     2.0625(   ד)
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